

2016 年 2 月 26 日

路得教會論和以斯帖末日論（上篇）

作者： Asher Intrater



過去 30 年來中國地下教會的興起已經急劇地改變了國際教會的結構和成分：通過他們龐大的人數，被逼迫的經歷，對神超自然介入的信心，獨特的東方歷史背景，對家庭教會的強調，以及“回耶路撒冷”的異象。由於他們“祖先-家庭”的文化，他們也把一種獨特的大家庭視角帶入了國際彌賽亞的肢體中。他們的出現也完全改變了我們的教會論（對國際教會的意義和形式的理解）。

一群中國和國際教會的領袖在戴冕恩(David Demian)的協調下，懷著帶領大量基督徒來到耶路撒冷敬拜主的異象。2014 年 11 月，在耶路撒冷舉辦了一個特會。這個特會 名叫‘全球聚集(Global Gathering)’，也被稱為‘822 聚會’---取自撒迦利亞 8:22，‘必有列邦的人和強國的民來到耶路撒冷尋求萬軍之耶和華，懇求耶和華的恩’。的確，在這個歷史性的聚會中，耶路撒冷的國際會議中心坐滿了來自各國的人。

戴冕恩牧師，埃及阿拉伯裔，一名醫師，在加拿大工作生活多年。他們的團隊來自四海八方，不僅有來自東亞和西方教會的，而且有來自阿拉伯背景的基督徒。他們的領導團隊包含了幾位長期事奉於“以賽亞 19 章高速路”異象的屬靈領袖，他們孜孜不倦地追求著中東地區屬靈的復興，以及猶太人和阿拉伯人的和解，就如以賽亞書 19:23-25 的預言所啟示。

在特會中，緊隨在‘全球聚集’之後，我們當中的幾位作為以色列彌賽亞信徒的領袖代表，上臺帶領對阿拉伯裔基督徒表示敬重，並為我們自己的自大和信實下跪悔改認罪。這個的結果非常震撼人心，與會的阿拉伯裔弟兄姊妹深深地被所流露的愛和謙遜所感動；他們震驚地發現自己突然被環繞在彌賽亞信徒的祝福當中。

戴牧師通過帶領著整個與會的國際信徒（包括華裔和阿拉伯裔）對以色列人發出‘路得’一般的神聖誓言——‘你的國就是我的國’（路得記 1:16）。我感到這一刻是歷史的轉折點。直到現在，這些有著‘路得感召’的人似乎仍然只是少數基督徒，他們被神特殊的愛所感動並對猶太人保持忠誠。

因為這個神聖的承諾包含了華裔和阿拉伯裔，一個屬靈的轉動發生了。這‘路得感召’將不再是特例而是常理，不再是不尋常而是尋常，不再是少數而是主流。這種對路得的理解就像一個‘教會論’的比喻，意味著俄珥巴（‘那轉身走開的’）已不再和路得（或許是朋友之意）同為規範的基督徒代表；而轉變為路得預示著所有的真基督徒，俄珥巴代表著不虔誠或不忠心的。（譯者注：路得和俄珥巴當初同在一個屋簷下，但當拿俄米離開摩押回以色列時，路得的選擇使她進入耶穌的族譜，而俄珥巴則留在摩押拜偶像。）

由此產生了一種新的解讀，我們可以稱之為“路得教會論”：國際教會和以色列是本質上連接在一起的。這種連接源自神和以色列所立的約，通過以色列的彌賽亞帶出來（以弗所書 2：12，19）。這種連接根據以色列和教會在聖經上的本源意義，重新定義了彼此：以色列本質上是屬神的國家，通過教會在屬靈的層面上向列國擴張神的國度；教會本質上是一個紮根於以色列的國際屬靈肢體，源自以色列（譯者注；以色列是我們屬靈的祖籍）。教會的身份連接著以色列，以色列的身份也連接著教會。

Dan Juster 牧師稱此為“以色列和教會的雙向恢復”。它把以色列學和教會論合二為一。我們相信這也是使徒們對教會和以色列的原始看法。如今，這種使徒性的“教會論”觀點被恢復了。這些彌賽亞以色列信徒‘余民’們在以色列之於教會、教會之於以色列之間扮演著橋樑一樣的角色。

一個教會論上的恢復性觀點同樣會對其末日論（對末日的研究）有影響。教會論影響著末日論。恢復性的教會論會產生恢復性的末日論。我們今天怎樣看待以色列和教會將會影響我們明天對末日預言應驗的看法。如果以色列和教會彼此在根源上相連，那麼他們也在自己的命定裡彼此相連。

這個分享的身份定義影響著我們怎樣看待將到來的神之國度。我們可以這樣說，“以色列加上教會就等於神的國”，或者“以色列和教會之間的關係讓神的國能誕生在地上”。

路得記講述了一個真實的歷史事件，但也可以看作一個關於以色列和教會的關係的先知性的比喻。這就是我們所稱之為的“路得教會論”。在同樣的論調下，以斯帖記講述的真實歷史事件，也可以被看作一個關於末日的先知性的比喻。我們稱之為“以斯帖末日學”。

下篇將在下周更新，敬請期待

譯者注：有關戴冕恩,請參照

<http://www.watchmen.org/global/munich/zh/our-team-cn/>

以斯帖禁食



每年在以斯帖禁食期間（普珥日）我們都舉辦全天的在線直播敬拜，禁食和禱告活動。我們邀請您來加入我們（2016年3月23日，8時到18時，以色列時間），為這重要的時間，我們聚集一起站在神的計劃和旨意裡來戰勝這個世代抵擋神子民的每個邪惡計劃。

我們將供希伯來語-英文的翻譯。觀看邀請視頻請[點擊這裡](#)

禱告醫治的關鍵

想要更有效地以耶穌之名醫治疾病嗎？在這個語音信息裡，Cody Archer 分享了他個人經歷裡的關於禱告醫治的成功和失敗的案例，並提供基於經文的一些關鍵點以看到更多的突破。收聽英文的分享，請[點擊這裡](#)。



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息